



Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ

Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság
✉ 1118 Budapest, Budaörsi út 141-145.
☎ 1/309-1000; Fax: 1/246-2942

ELŐADÓ: Lázár Nelli
HATÁROZATSZÁM: 02.5/1190/1/2010
OLDALAK SZÁMA: 3
MELLÉKLET: -

TÁRGY: Trichoplus tojásparazita
fémfűrész tartalmazó biológiai készítmény
forgalomba hozatali és felhasználási
engedélyének módosítása

A Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ, mint elsőfokú élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (a továbbiakban: Engedélyező hatóság), a Biocont Magyarország Kft. (1139 Budapest, Hajdú u.42-44.) által képviselt Biocont Laboratory spol. s.r.o. (Smahova 66, 627 00 Brno-Slatina, Csehország) ügyfélnek, a Trichoplus tojásparazita fémfűrész tartalmazó biológiai készítmény forgalomba hozatali és felhasználási engedélyének módosítása tárgyában indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

h a t á r o z a t o t:

Az Engedélyező hatóság a Trichoplus tojásparazita fémfűrész tartalmazó biológiai készítmény 12180/2002. FVM számú forgalomba hozatali és felhasználási engedélyét az alábbiak szerint módosítja:

I. Az engedélyokirat 5. pontjának „Méregjelzés, veszélyesség” része az alábbiak szerint módosul:

5. A növényvédő szer emberre, állatra, környezetre való veszélyessége és a biztonságos felhasználásának előírásai:

a, Mérgező (toxikológiai és környezetkárosító) tulajdonságok:

Veszélyjel és jelkép: **nem jelölésköteles**

b, Vízi szervezetekre való veszélyesség: **nem jelölésköteles**

c, Méhekre való veszélyesség: **nem jelölésköteles**

d, A veszélyes anyagok veszélyeire/kockázataira utaló **R-**, és biztonságos használatára vonatkozó **S mondatok:**

R- mondatok: -

S-mondatok:

S 2 Gyermekek kezébe nem kerülhet

f, A növényvédő szerek biztonsági óvó rendszabályaira vonatkozó **különleges S-mondatok:**

SPe 3 A vízi szervezetek védelme érdekében a felszíni vizektől **5 méter** távolságban tartson meg egy nem permetezett biztonsági övezetet!

Az engedélyokirat 5. pontjának az **„Élelmezés-egészségügyi várakozási idő** és

munkaegészségügyi várakozási idő” része *nem módosul*.

Az engedélyokirat 6. pontjának **„Megengedett hatóanyag maradék”** része *hatályát veszítette*.

II. Az engedélyokirat 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

7, Tűzveszélyességi besorolás: **nem jelölésköteles**

Az ügyfél köteles a forgalomban lévő tételek csomagolóeszközén, a megváltozott feltételeket az elfogadott címketerv szerint elkészített címkével/kiegészítő címkével ellátni, legkésőbb **2010. április 30-ig**.

A címkét, ill. kiegészítő címkét az engedélyező hatósághoz be kell nyújtani.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a **Fővárosi Bíróságtól** a határozatot hozó **Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ** elleni kereset indításával.

A keresetlevelet (3 példányban) a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központnál, a felülvizsgálni kért határozat közzétételétől számított harminc napon belül, kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

INDOKOLÁS

A Határozat Indokolás része nem nyilvános!

Budapest, 2010. május 25.

Tóthné Lippai Edit
igazgató
P.H.

Kapja:

1. Ügyfél hazai képviselője
2. Irattár

(72/2010.)